

## **Звіт депутата Житомирської районної ради 8 скликання**

### **Павлюка Олександра Володимировича за 2021 рік.**

У відповідності до ст.16 Закону України « Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.

Був обраний депутатом Житомирської районної ради 8 скликання від Політичної Партії «Сила і Честь».

Є членом депутатської комісії районної ради з питань екології, охорони навколишнього середовища, природних ресурсів. Результатами роботи комісії є ухвалення Житомирською районною радою рішень:

- про відмову ТОВ «ГРІН БУД КОМП» в отриманні спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону з метою геологічного вивчення родовища піску ділянки Відсічна-2 на земельній ділянці, яка знаходиться в адміністративних межах Тетерівської сільської територіальної громади, в акваторії Житомирського водосховища (р. Тетерів) на захід від м. Житомир біля сіл Корчак, Перлявка, Дениші в Житомирському районі Житомирської області;
- про відмову ТОВ «Інтерсанд» в отриманні спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону з метою геологічного вивчення родовища піску Юстинівської ділянки на земельній ділянці, яка знаходиться в адміністративних межах Пулинської селищної територіальної громади в 0,3 км на схід від с. Гута –Юстинівка Житомирського району Житомирської області;
- про відмову в погодженні отримання ТОВ «ГРІН БУД КОМП» спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення піску ділянки Відсічне-1, Відсічне – 2 на земельній ділянці, яка знаходиться в адміністративних межах Тетерівської сільської територіальної громади, в акваторії Житомирського водосховища (р.Тетерів) на захід від м.Житомир

біля сіл Корчак, Перлявка, Дениші в Житомирському районі Житомирської області тощо.

За звітний період було здійснено ряд особистих прийомів громадян, під час яких піднімалися питання транспортного сполучення, закриття шкіл, медичного забезпечення, благоустрою тощо. Опрацьовані письмові звернення виборців, а також у робочому порядку реагував на звернення засобами електронного та телефонного зв'язку.

Взяв участь у 10 засіданнях сесії районної ради, засідання комісії районної ради з питань екології, охорони навколишнього середовища, природних ресурсів, з питань земельних відносин та агропромислового комплексу. Взяв участь у виїзному спільному засіданні постійних комісій до с. Стрижівка Житомирському району для детального вивчення питання стосовно користування ділянки надр з метою видобування піску Стрижівського родовища.

Брав участь у публічних заходах, зокрема: долучився до акції з озеленення Житомирської області «Створюємо ліси разом», відвідав свято села в с. Пряжів, яке проходило за підтримки депутатів районної ради Політичної Партії «Сила і Честь»; взяв участь в урочистостях з нагоди Дня державного Прапора та 30-ї річниці Дня Незалежності України, у святкуванні 405-ї річниці створення с. Станишівка та 5-ї річниці створення Станишівської ОТГ, тощо.

Отримав подяку голови обласної ради за багаторічну сумлінну працю, за особистий внесок у вдосконалення стилю та методів роботи, високий професіоналізм з нагоди Дня місцевого самоврядування.

Субвенції, виділені на депутатську діяльність, були спрямовані на надання матеріальної допомоги на лікування жителям району та новорічних подарунків для дітей.

Депутат районної ради



Олександр ПАВЛЮК